EAGS LINGUA PORTUGUESA -

EXERCICIOS CRASE

01. Assinalar a alternativa que preenche corretamente as lacunas das frases adiante:

|. Enviei dois oficios_ @ _Vossa Senhoria. ( 9% 3 Mo Alvu&»u-la, OLB'V\G/)
Il. Dirigiam-se_ & _casa@as maquinas.

lll. A entrada ¢ vedada__ 0. toda pessoa estranha.

IV. A carreira__ &~ qual asplro € almejada por muitos.

V. Esta tapecaria é semelhante O nossa)ﬁ*ﬂw&f—‘.

a)a-a-a-a-a

b)a-a-a-a-a

c)a-a-a-a-a
da-a-a-a-a
e)a-a-a-a-a

02. Aponte a alternativa em que nao ocorre erro no uso do acento indicativo da crase.
a) Caminhava passo@ passo a procura de um lugar onde pudesse estar a vontade.

b) Sempre me dirigia aquele lugar, pontualmente as dez horas. a.’_? <
. ,w . . .
c))\quela hora ninguém estaria disposto @ fazer mais nada. + gvi),.,..qu_
vontade daquele homem era ir a Roma.
e) N&o conte aquilo a ninguém.

03. A infeliz anda a-toa Wperco@ ruas. ’;odas vezes que .. veJo cumprimento-a, mas G‘"vezesi ela

nao responde.

a)a, a,as,as, a, a
b) a, a, as, as, a, as
%) 3, a, as, as, a, as d"'\ \"‘L‘L

d) a, 3, as, as, a, as

e) a, a, as, as, a, as \of\””b

04. Escolha a alternativa que ppeancha gorretamente as lacunas a seguir.
1. Nunca vi um acidente igual M
3. Sempre vou wﬁja para comprar roupas. :po/o@

3. hor?u estava viajando para o Rio de Jgneiro.
4. Na audiéncia, diga a vergedesmas limite- seflj@‘aue Ihe perguntarem. 4 ?K'

5. Quero uma moto |gua gestava_ Vo. venda na exposicao. &lm\l,
)ﬁéquele, aquela, aquela, aquilo, a, a
b) aquele, aquela, aquela, aquilo, a, a \ W
) aq que’d, aquea, aquto, 8, o.w::,\ oyt

C) aquele, aquela, aquela, aquilo, a, a
d) aquele, aquela, aquela, aquilo, a, a ’ o
€) aquele, aquela, aquela, aquilo, a, a t,\;vb' ol 9 /

] 9 "
05/4 @oucos uildbmetros da capital uma vila que] quintas-feiras promove uma festa folclérica em
homenageme seus artesaos. _—

a) Ha, ha, as, a W( L

b) A, a, as, a
c) Ha, ha, as, a
d) A, ha, as, a
XJA ha, as, a
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06. Daqui. vinte quilémetros, o V|aJante encontrara, Iog{@‘-entradajo grande bosque, uma estatua que%b)
séculos foi erigida em homenagem -&deusa da floresta.

a, a, ha, a
b)ha,aa, a
c)a, ha a a
d)a, a,a,a
e)ha, a, ha, a oD N WMW\’)G"W‘W oxutd !
07. Assinale a z natlva que preenche com exatidao %ﬁ@c Nnas? \

+ Estou aqu M 8 h, mas so poderei ficar até M_ 9h 30min, porgue O™ 10h 30min assistirei
O~ sessédo solene de abertura de uma importante exposigdo de arte nioderna, precisando, para isso,
dirigi-me "G.__ Rua 7 de abril e ir ‘o~ Galeria "Sanson Flexor".

a)as-as-as-a-a-a

Plas-as-as-a-a-a

c)as-as-as-a-a-a o oo en
d)as-as-as-a-a-a O&"
e)as-as-as-a-a-a \Sc..u.c—\sfrou

08. Aponte a alternativa que completa adequadamente as Iacunas. A o~ 14,9“"-'—-

| - Foi ofendido, mas n&o conseguiu dar |mportan0|a
Il - Quando ia __Ov pé a cidade mais proxima, glhava demoradamente as pessoas ara_ou caral
Il - Como n&o damos ouvido __ O~ recIamagoeJSa policia fica ov dlstanc - LC‘J% /Wl . -c)

IV - Pés-se falar (2.9, toda pessoa seus mais intimos segredos

V-Sei O quem puxaste pois temes lancar-te O~ inovas conqwstas.!

a)l-aquilo; Il-a,a; lll-a,a; IV-a,a; V-a,a
b) I -aquilo; Il-a,a; lll-a,a; IV-a,a; V-3,a
oKl - aquilo; Il-a,a; lll-a,a; IV-a,a; V-a,a
d)I-aquilo; Il-a,a; lll-a,a; IV-3,a; V-a,a
e)l-aquilo; lIl-a,a; Illl-a,a; IV-3,3; V-a,a

09. (ESAF — AFRF) Marque a opgao que preenche corretamente as lacunas.

"Completamente excluidos das engrenagens de desenvolvimento da sociedade, os miseraveis s&o reduzidos _Cr~
4‘3‘\11_15_1@ condicdo subumana. Seu Unico horizonte pa sa, _O- ser _ O« luta feroz pela sobrevivéncia. No lixdo do

Valparaiso, O~n~ poucos quildbmetros de Brasilia, gente Tisputando os restos com os animais. (Fonte: Revista

VEJA, ediggo 1735) L') .
M&m’\,

a)a, a, a, ha, ha
b)a, a,aha, a
PYa, a, a, a, ha
d)a, a, a, a, ha

e)a a a ha a e ON\\W

10. A le a altgrnativa que preenche cogretamente as lacunas da frase apresentada.
Dad{ / falta de recursos, solicitamos Cx. Diretoria . O suspensao da campanha.
>aJa-a-
b)a-a-a o{»s ‘QN'N
c)a-a-a
da-a-a
e)a-a-a
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11. Assinale a letra correspondente a alternativa que preenche corretamente as lacunas da frase
apresentada. -

Nao compreend((t Q"veze?esse seu comportamento; 2~ mim mesma vocé prometeu nao voltar .Qu
falar nesse assunto -

HMas-a-a

b)as-a-a

c)as-a-a

d)as-a-a

e)as-a-a

12, Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas da frase apresentada. \
Daj).. @ poucos instantes, 0 menino entregou-se ..G.ureflexdes mais sérias e colocou-se ..O~disposigéo

do diretor.

a)ha-a-a

b)a-a-a /y\m‘v.lw\, OQAMLJ }

c)ha-a-a . AN

da-a-a ot « Y’

»a-a-a

uma relagéo construida em meio a acidentes e percalgos fundamentals Assim, nosso apreco por elas nao
corresponde absolutamente ..\Qwalorizagéo que alcangariam no mercado, esse deus todo-poderoso, que,
no “entaro, resta impotente quando ao valor econdmico se superpbe .9 afeicdo. Preenchem
corretamente as lacunas da frase acima, na ordem dada,

(A)as-a-a

(B)as-a-a

(C)as-a-—a

(D)as-a—a

-(-’)?a-és-é-é 0\:’”""("’% 03¢9

14. Gragas O" reS|stenC| e portugueses e espanhéis a Inglaterra furou o] bloqueio imposto por

as lacunas da frase acima, na ordem dada,
(A)a-a-a
(B)a-a-a
(B)a-a—a
(D)a-a—-a
(E)a-a-a
\ e
15. PQ pessoas de for estranhas .o-. cidade, a vida urbana exerce uma constante atragao, apesar dos
congestionamentos e g%s altos indices de violéncia, inevitaveis sob on condi¢cdes urbanas de alta
densidade demografica. Preenchem corretamente as lacunas da frase acima, na ordem dada:

¥JIAs-a-as (D)As-a-as
(B)As-a-as (E)As-a-as
(C)As-a-as

16. Os esforgos dos ambientalistas visam @ conserv@r) a grande e continua area de floresta,
destinada 01\ esquisas cientificas voltadas, principalmente, .Ow. estudos sobre a biodiversidade. As
lacunas da frasg acima estardo corretamente preenchidas, respeéﬁamente por:

(A)a-as-a

®a-as-a O}&’ “V“""‘XM oSy .

(C)a-as-a

(D)a-as-a

(E)a-as-a
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17. Diz o autor que Z1.: pelo menos vem contando os dias para sya aposentadoria (daqui .=

seis meses, segundo seus calculos), .. partir da qual pensa em dedicar-se & jardinagem. Com‘pletam

“adequadamente as lacunas da frase acima, na ordem dada: Ous ;(;,.; o oLl wv-
ha-a-a-a Vl

(B)a-ha-a-a

(C)ha-a-a-a

(D)a-ha-a-a

(E)ha-ha-a-a

18. ... e chegou a conclusé&o de que o funcionario passou o dia inteiro

tomando café.
Do mesmo modo:f&e se justifica o sinal indicativo de crase em destaque na frase acima, esta correto o

seu emprego em: ~

(A) e chegou a urfoconclusao totalmente inesperada. E,KQA?SD

(B) e chegou entéo a tirar conclusGes precipitadas. E,MP(‘S)

(C)e chegw ouvir as conclusées finais. 6KKA|;Q

(B¥e chegbl finalmente a inevitavel concluséo.

(E) e chegou 3_@ncluso€s§s mais disparatadas. {LRRABO

’/q \V\Qﬁg

19. Das decisdes cotidianas relacionadas .ON distragdes e dietas (A/>dscolhas profissionais e afetivas de

longo prazo, o modo como usamos o tempo influencia todos os setores da vida e acarreta algum tipo de

onus .@% ser pago futuramente.
Preenc‘n/m corretamente as lacunas da frase acima, na ordem dada:

(A)a-as-a

(B)a-as-a

(C)a-as—

(D)a-as—a

YEja-as-a ww

20. ConS|dere

-— -

-
As lacunas da frase acima estarao corretamente preenchidas, respectivamente, por:
(A)as-a-a

as-a-a
(C)as-a-a
(D)as-a-a

(E)as-a—a
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